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SFÂNTULUI MARE MUCENIC DIMITRIE IZVORÂTORUL DE MIR

În numele Sfintei Treimi!

Binecuvântat este Dumnezeul nostru totdeauna acum şi pururea şi în vecii vecilor! Amin.

Slavă Ţie Dumnezeul nostru, Slavă Ţie!

Împărate Ceresc, Mângâietorule, Duhul Adevărului, care pretutindeni eşti şi toate le împlineşti, Vistierul bunătăţilor şi Dătătorule de viaţă, vino şi Te sălăşluieşte întru noi şi ne curăţeşte pe noi de toată întinăciunea şi mântuieşte Bunule sufletele noastre. 

Sfinte Dumnezeule, Sfinte tare, Sfinte fără de moarte, miluieşte-ne pe noi!

(de 3 ori).

Slavă Tatălui şi Fiului şi Sfântului Duh acum şi pururea şi în vecii vecilor! Amin.

Preasfântă Treime miluieşte-ne pe noi, Doamne curăţeşte păcatele noastre, Stăpâne iartă fărădelegile noastre, Sfinte cercetează şi vindecă neputinţele noastre pentru numele Tău.

Doamne miluieşte! (de 3 ori)

Slavă Tatălui şi Fiului şi Sfântului Duh şi acum şi pururea şi în vecii vecilor! Amin.

Tatăl Nostru care eşti în Cer, Sfânt este numele Tău, Vie este Împărăţia Ta, facă-se voia Ta, precum în Cer aşa şi pe Pământ. Pâinea noastră cea spre fiinţă,           dă-ne-o nouă astăzi şi ne iartă nouă greşelile noastre, precum şi noi iertăm greşiţilor noştri şi nu ne lăsa pe noi în ispită, ci ne izbăveşte de cel rău şi viclean deopotrivă, că  a Ta este Împărăţia şi Puterea şi Slava, a Tatălui şi a Fiului şi a Sfântului Duh, acum şi pururea şi în vecii vecilor. Amin.

Troparul Sfântului Dimitrie izvorâtorul de mir (glas IV):

Aflând mare har de la Bunul Dumnezeu, Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, te-ai învrednicit a lua cununa muceniciei şi a ajunge pentru totdeauna în Împărăţia Cerurilor, iar noi credincioşii de azi te cinstim şi urmăm exemplul vieţii tale de mare credinţă şi de mare har.

Condac 1

Te-ai născut din părinţi vrednici şi credincioşi, care erau creştini în ascuns, pe vremea împăratului Diocleţian, în cetatea Tesalonic. Tatăl tău era proconsulul cetăţii şi se bucura de stimă şi respect între oameni, iar tu ai crescut plin de virtuţi avându-l pe el ca exemplu şi învăţând credinţa cea adevărată, iar noi cu preţuire îţi cântăm: Bucură-te Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorule de mir!

Icos 1

Pe vremea tinereţii tale Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, a ajuns la conducerea părţii de răsărit a imperiului roman cezarul Maximian Galeriu, care era un prigonitor al creştinilor, dar tu nu te-ai speriat şi ţi-ai păstrat credinţa de creştin devotat Domnului Iisus Christos, iar noi cu cinste zicem aşa:

Bucură-te, că te-ai născut în familie de oameni credincioşi;

Bucură-te, că părinţii tăi erau creştini în ascuns;

Bucură-te, că te-ai născut în cetatea Tesalonic;

Bucură-te, că tatăl tău avea mare dregătorie;

Bucură-te, că tatăl tău ţi-a fost un exemplu minunat;

Bucură-te, că ai crescut în credinţa cea adevărată;

Bucură-te Sf. Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorule de mir!

Condac 2

Când tatăl tău a murit, datorită calităţilor tale morale şi intelectuale ţi s-a propus să preiei această funcţie administrativă în locul lui, iar tu ai primit noua funcţie, iar noi cântăm cu credinţă: Aleluia!

Icos 2

 Funcţia ai preluat Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, dar porunca de a prigoni pe creştini nu ai urmat-o, ci te-ai alăturat lor, mărturisindu-ţi cu curaj mare credinţa şi iubirea ta faţă de Domnul Iisus Christos, iar noi cu cinste zicem aşa:

Bucură-te, că ai fost chemat să ocupi funcţia tatălui tău;

Bucură-te, că cezarul te-a apreciat;

Bucură-te, că aveai calităţi morale şi erai inteligent;

Bucură-te, că funcţia ai preluat dar porunca cezarului de a prigoni creştini nu;

Bucură-te, că te-ai alăturat creştinilor;

Bucură-te, că ţi-ai mărturisit credinţa şi iubirea faţă de Domnul Iisus Christos cu mult curaj;

Bucură-te Sf. Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorule de mir!

Condac 3

Întorcându-se cezarul Galeriu dintr-o campanie militară  victorios, a cerut tuturor supuşilor săi să aducă jertfe zeilor, care a considerat el că l-au ajutat în bătălie, dar tu Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, ai refuzat să faci aceasta rămânând puternic în credinţa ta,  iar noi cu respect şi admiraţie cântăm: Aleluia!

Icos 3

Conduita ta cea demnă şi protecţia pe care ai acordat-o creştinilor, ţi-a atras Sfinte Mare Mucenic Dimitrie mânia cezarului, care a hotărât să vină la Tesalonic, dar tu te-ai pregătit să-l întâmpini cum se cuvine, iar noi cu credinţă îţi zicem:

Bucură-te, că erai foarte puternic în credinţă; 

Bucură-te, că nu te-ai supus poruncii de a te închina la idoli;

Bucură-te, că te-ai comportat demn;

Bucură-te, că i-ai protejat pe creştinii;

Bucură-te, că te-ai pregătit să-l  întâmpini pe cezar; 

Bucură-te, că ai fost curajos;

Bucură-te Sf. Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorule de mir!

Condac 4

Înaintea venirii cezarului Sfinte Mare Mucenic Di-mitrie, ţi-ai încredinţat averea slugii tale pe nume Lupu, ca să o împartă la săraci, iar tu te-ai pregătit cu post şi rugăciune fiind hotărât să-l înfrunţi pe cezar, iar noi văzând nestrămutata ta hotărâre cântăm creştineşte: Aleluia!

Icos 4

Chemat fiind înaintea cezarului, ai fost foarte viteaz şi ţi-ai mărturisit credinţa în Domnul Iisus Christos, iar la  mulţimea de zei nu te-ai închinat, iar acesta văzând puterea şi forţa credinţei tale s-a mâniat şi te-a întemniţat, iar noi care cu cinste şi credinţă îl iubim pe Dumnezeu,  zicem:  

Bucură-te, că ţi-ai luat măsuri de prevedere;

Bucură-te, că ţi-ai împărţit averea la săraci;

Bucură-te, că ai ţinut post şi rugăciune;

Bucură-te, că ai fost foarte hotărât să-l înfrunţi pe cezar;

Bucură-te, că ai fost viteaz înaintea lui;

Bucură-te, că ai refuzat închinarea la zei;

Bucură-te Sf. Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorule de mir!

Condac 5

Chiar în temniţă fiind Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, nu ţi-ai pierdut nici o clipă curajul şi nici nu ţi-ai lepădat credinţa, ci şi acolo îi întăreai pe creştini şi îi binecuvântai, iar noi plini de dragoste creştinească cântăm: Aleluia!

Icos 5

Păgânul cezar se îndeletnicea cu jocuri în arenă şi cu lupte de gladiatori, unde piereau foarte mulţi creştini, învinşi de un gladiator al cezarului, pe nume Lie, din neamul vandalilor. Venind în Tesalonic în vizită un alt împărat s-au organizat astfel de jocuri în onoarea lui şi astfel creştinii din temniţă erau ameninţaţi să moară, dar tu Sfinte Mare Mucenic Dimitrie îi încurajai pe toţi, iar noi cu cinste zicem:

Bucură-te, că deşi erai în temniţă nu ţi-ai pierdut curajul;

Bucură-te, că şi acolo îi întăreai pe creştini;

Bucură-te, că nu ţi-ai lepădat credinţa;

Bucură-te, că pe creştini i-ai binecuvântat;

Bucură-te, că i-ai încurajat pe toţi creştini;

Bucură-te, că ai avut o credinţă nestrămutată;

Bucură-te Sf. Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorule de mir!

Condac 6

Tânărul creştin Nestor, aflat în închisoare, urma să lupte în arenă. El a alergat la tine ca să-i dai o binecuvântare de întărire, cerându-ţi să te rogi pentru el la Bunul Dumnezeu ca să-l poată birui pe Lie, iar tu te-ai rugat lui Dumnezeu, iar noi creştinii de azi văzând marea voastră credinţă cântăm cu toţii: Aleluia!

Icos 6

Pe tânărul şi neînfricatul Nestor l-ai însemnat cu semnul Sfintei Cruci zicând: ,,Du-te că pe Lie vei birui şi pentru Christos vei mărturisi!" iar acesta scos în arenă a strigat cu putere: ,,Dumnezeul lui Dimitrie, ajută-mi!" şi în lupta care a urmat l-a răpus pe Lie, împlinindu-se astfel profeţia pe care ai făcut-o în temniţă Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, iar noi cu admiraţie faţă de un asemenea curaj duhovnicesc zicem:

Bucură-te, că tânărul Nestor era hotărât să-l învingă pe Lie;

Bucură-te, că ţi-a cerut să te rogi pentru el; 

Bucură-te, că ţi-a cerut o binecuvântare;

Bucură-te, că l-ai însemnat cu semnul Sfintei Cruci;

Bucură-te, că i-ai profeţit că va învinge;

Bucură-te, că gladiatorul Lie a fost învins;

Bucură-te Sf. Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorule de mir!

Condac 7

Mâniat de pierderea gladiatorului său, cezarul cel rău l-a osândit pe Nestor şi auzind că înainte de luptă l-ai binecuvântat şi l-ai însemnat cu semnul Sfintei Crucii a hotărât să te piardă şi pe tine Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, dar tu nici acum nu te-ai înspăimântat, ci mai mare credinţă în Dumnezeu şi Domnul Iisus Christos aveai, iar noi cu cinste cântăm: Aleluia!

Icos 7

Văzând Domnul marea ta credinţă ţi-a trimis în temniţă un Înger de întărire care ţi-a arătat cununa mucenicească de lumină pe care a pus-o pe capul tău şi te-a binecuvântat zicând: ,,Îmbărbătează-te, întăreşte-te şi biruieşte pe vrăşmaşii tăi!" iar tu i-ai răspuns Îngerului: ,, Mă bucur întru Domnul şi mă veselesc întru Dumnezeul meu!", iar noi văzând atâta curaj îţi zicem aşa:

Bucură-te, că planurile cele rele nu te-au înspăimântat;

Bucură-te, că erai deosebit de hotărât; 

Bucură-te, că nimic nu te-a putut clinti din credinţă;

Bucură-te, că ţi-a crescut credinţa;

Bucură-te, că Dumnezeu ţi-a trimis un înger de întărire;

Bucură-te, că ţi s-a arătat cununa muceniciei;

Bucură-te Sf. Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorule de mir!

Condac 8

Străjerii care au venit să îndeplinească porunca cezarului păgân, de a te pierde, te-au găsit foarte viteaz, că ţi-ai ridicat braţul drept şi coasta ţi-a fost străpunsă, închipuind astfel patimi ca şi Mântuitorul pe Cruce, iar noi toţi creştinii cu respect adânc cântăm: Aleluia!

Icos 8

Puternic şi de neclintit ai fost în credinţa creştină cât ai trăit în viaţa ta Sfinte Mare Mucenic Dimitrie şi de neclintit ai fost în momentul martiriului tău. Tu ţi-ai pus nădejdea în Dumnezeu, iar sufletul în mâna Domnului Iisus Christos, dobândind astfel pentru totdeauna Împărăţia Cerurilor şi respectul desăvârşit al tuturor creştinilor, iar noi cu cinste zicem:

Bucură-te, că în faţa soldaţilor ai fost viteaz;

Bucură-te, că nu te-ai temut; 

Bucură-te, că ai înfruntat moartea cu curaj;

Bucură-te, că ţi-ai pus nădejdea în Dumnezeu;

Bucură-te, că sufletul în mâna Domnului l-ai pus;

Bucură-te, că ai dobândit Împărăţia Cerurilor;

Bucură-te Sf. Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorule de mir!

Condac 9

 Sluga ta cea credincioasă Lupu ţi-a îngropat trupul după rânduiala creştinilor şi a luat cu sine haina şi inelul tău, ca pe un semn al amintirii şi a dragostei ce i-ai purtat Sfinte Mare Mucenic Dimitrie. Dar în scurt timp s-a văzut că acestea două făceau minuni,  prin ele se tămăduiau oamenii şi duhurile rele erau alungate, iar noi cu mare credinţă cântăm: Aleluia!

Icos 9

Aflându-se vestea această minunată în cetatea Tesalonicului, oamenii veneau spre a fi tămăduiţi de sluga ta cea credincioasă, care erau uimiţi de aceste minuni, iar noi cu cinste şi credinţă zicem aşa:

Bucură-te, că sluga ta credincioasă ţi-a purtat de grijă;

Bucură-te, că te-a înmormântat creştineşte;

Bucură-te, că a luat mantia ta şi inelul;

Bucură-te, că acestea amândouă făceau minuni;

Bucură-te, că la atingerea lor mulţi se vindecau;

Bucură-te, că vestea s-a răspândit repede în Tesalonic;

Bucură-te Sf. Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorule de mir!

Condac 10

Deasupra mormântului tău Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, creştinii au zidit o biserică unde se făceau multe minuni şi vindecări ale bolnavilor. Un boier pe nume Leonte, care era grav bolnav, s-a vindecat şi el acolo de o boală grea şi atunci a hotărât ca în semn de recunoştinţă în faţa lui Dumnezeu, să ridice acolo o biserică mai mare şi mai frumoasă, iar noi cu cinste mare cântăm: Aleluia!

Icos 10

În timp ce se săpau şanţurile pentru fundaţia cea nouă, creştinii au găsit sfintele tale moaşte Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, neatinse şi din care curgea un mir binemirositor. Atunci tot poporul s-a veselit, în frunte cu binecredinciosul boier Leonte şi le-au luat şi le-au cinstit cum se cuvine, ridicând cu bine biserica cea mare, în care au fost apoi aşezate sfintele tale moaştele în raclă de mare preţ, iar noi cu bucurie zicem:

Bucură-te, că pe mormântul tău s-a ridicat o bisericuţă;

Bucură-te, că acolo se petreceau minuni;

Bucură-te, că acolo s-a vindecat şi boierul Leonte;

Bucură-te, că el a hotărât să ridice o biserică mai mare şi mai frumoasă drept recunoştinţă;

Bucură-te, că în timpul săpăturilor s-au găsit sfintele tale moaşte;

Bucură-te, că ele erau bine mirositoare şi izvorau mir;

Bucură-te Sf. Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorule de mir!

Condac 11

La terminarea bisericii, bine-credinciosul boier Leonte a hotărât să se întoarcă în ţinutul lui natal Iliric şi a dorit să ducă cu el o parte din sfintele tale moaşte, pentru ca acolo să mai zidească o biserică spre recunoştinţă, care să poarte numele tău. Tu însă Sfinte Mare Mucenic Dimitrie l-ai oprit, permiţându-i să ia cu el în ţara lui numai giulgiul tău şi o parte din podoabele aurite, pe care de îndată să le aşeze într-o raclă de argint, iar el te-a ascultat întocmai, cu mare credinţă, iar noi cântăm: Aleluia!

Icos 11

Pe drumul său de întoarcere spre ţara natală, minunata raclă şi giulgiul tău Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, făceau multe minuni şi i-a dat mult ajutor boierului Leonte. Rugându-se ţie, el şi însoţitorii lui au ieşit cu bine din furtună, au trecut cu bine apa Nistrului şi astfel au ajuns cu bine în ţinutul lor, iar noi cu multă cinste şi cu evlavie zicem:

Bucură-te, că bine-credinciosul Leonte s-a îndreptat spre patria sa;

Bucură-te, că a dus giulgiul tău şi câteva podoabe de aur cu el;

Bucură-te, că le-a pus într-o raclă de argint minunată;

Bucură-te, că astfel moaştele tale au rămas întregi;

Bucură-te, că racla minunată i-a ajutat la drum lui Leonte;

Bucură-te, că în ţara lui ai fost la fel de cinstit;

Bucură-te Sf. Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorule de mir!

Condac 12

Împăratul Iustinian, fiind un bun creştin, a trimis în cetatea Tesalonicului pe slujitori săi, ca să aducă o parte din sfintele tale moaşte Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, pentru împodobirea unei noi biserici, care tocmai a fost zidită, iar noi cu cinste cântăm: Aleluia!

Icos 12

La apropierea de raclă a slujitorilor împăratului, s-a petrecut un fenomen înfricoşător, deoarece din raclă a ieşit foc, scântei şi văpaie şi cu toţii au auzit un glas puternic care a zis: ,,Staţi şi nu îndrăzniţi!" şi atunci au căzut cu toţii cu faţa la pământ. Astfel au înţeles slujitorii împăratului, că nu era voia ta Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, ca moaştele tale să fie despărţite şi s-au reîntors la Iustinian, povestind tuturor minunea săvârşită, şi toate celelalte minuni săvârşite de tine Sfinte Mare Mucenic Dimitrie, iar noi cu multă credinţă zicem:

Bucură-te, că nici împăratul Iustinian nu a putut despărţi sfintele tale moaşte;

Bucură-te, că slujitorilor le-ai dat semne cereşti;

Bucură-te, că văpaie şi scântei au ieşit di racla ta;

Bucură-te, că ei s-au înfricoşat şi au înţeles că nu au voie să despartă moaştele;

Bucură-te, că slujitorii s-au reîntors la împăratul lor;

Bucură-te, că au fost uimiţi cu toţii de această minune; 

Bucură-te Sf. Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorule de mir!

Condac 13

O, de trei ori Sfinte şi Mare Mucenic Dimitrie Izvorâtorule de mir, mare luptător pentru creştinism, care pe Domnul Iisus Christos L-ai urmat luând luminoasa cunună a muceniciei, te rugăm să fii ocrotitorul, întăritorul şi tămăduitor tuturor creştinilor de azi şi al românilor, că noi te vom binecuvânta şi te vom cinsti, cântând cu toţii: Aleluia!

(Acest condac se zice de 3 ori, apoi icos 1, condac 1, iar la urmă rugăciunea.)

Rugăciune către Sfântul Mare Mucenic Dimitrie izvorâtorul de mir:

Preasfinte Mare Mucenic Dimitrie Izvorâtorule de mir, care ai fost neînfricat luptător în numele crucii împotriva păgânismului şi pavăză luminoasă credinţei creştine, iar lui Dumnezeu devotat slujitor şi toate biruitor, te rugăm să fii şi azi pavăza de netrecut a creştinilor, grabnicul nostru ajutător pentru a ne întări în credinţă, pentru a ne curăţi sufletele şi a ne sfinţi. Te mai rugăm să ne ajuţi ca să nu ne rătăcim de calea cea dreaptă a credinţei creştin ortodoxe şi ne ajuţi în toate zilele vieţii noastre, atât pe noi cât şi familiile noastre, spre Slava lui Dumnezeu. Amin!

Bunul Dumnezeu să fie în veci lăudat şi mărit!

Zi de prăznuire în calendarul creştin ortodox, în fiecare an la data de                 26 octombrie. 
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