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SFÂNTUL ARHANGHEL URIIL
Este unul dintre cei şapte Sfinţi Arhangheli ai lui Dumnezeu cunoscuţi pământenilor. El este conducătorul unei mari Oştiri Cereşti Protectoare şi Misio-nare, care cuprinde miliarde de Îngeri, care au misiuni în întreg Universul.

Se află în mod direct în slujba Divinităţii, activitatea sa fiind direct coordonată de Bunul Dumnezeu în cadrul marelui Plan de Salvare a Omenirii. În prezent este venit în ajutorul pământenilor şi în special al românilor, cu misiuni diferite pentru redresarea vieţii pe această planetă şi în mod special în România. Iată care este mesajul său către creştinii din România din data de 10 octombrie 1999:

Indiferent ce va fi pe Pământ, eu mă voi ruga lui Dumnezeu cu toţi Îngerii mei luptători, ocrotitori şi protectori şi vom ajuta România şi poporul român şi pe toţi aleşii lui Dumnezeu din această ţară. V-am promis eu, Arhanghelul Uriil aceasta şi mă voi ţine de cuvânt de acum înainte. Este nevoie doar să vă rugaţi către preaminunata mea Oştire şi eu voi interveni ori voi pune personalităţi binecuvântate să intervină pentru apărarea voastră. Cei care vor propovădui cu predilecţie Oştirile Cereşti, să ştiţi că vor avea şi de la mine, cât şi din partea Sfintei mele Oştiri, o protecţie cu totul specială.

Noi românii cinstim pe acest mare şi Sfânt Arhanghel şi îl rugăm să fie ajutorul şi protectorul nostru al tuturor.
ACATISTUL SFÂNTULUI ARHANGHEL URIIL

În numele Sfintei Treimi!

Binecuvântat este Dumnezeul nostru totdeauna acum şi pururea şi în vecii vecilor! Amin.

Slavă Ţie Dumnezeul nostru, Slavă Ţie!

Împărate Ceresc, Mângâietorule, Duhul Adevărului, care pretutindeni eşti şi toate le împlineşti, Vistierul bunătăţilor şi Dătătorule de viaţă, vino şi Te sălăşluieşte întru noi şi ne curăţeşte pe noi de toată întinăciunea şi mântuieşte Bunule sufletele noastre. 

Sfinte Dumnezeule, Sfinte tare, Sfinte fără de moarte, miluieşte-ne pe noi!

(de 3 ori).

Slavă Tatălui şi Fiului şi Sfântului Duh acum şi pururea şi în vecii vecilor! Amin.

Preasfântă Treime miluieşte-ne pe noi, Doamne curăţeşte păcatele noastre, Stăpâne iartă fărădelegile noastre, Sfinte cercetează şi vindecă neputinţele noastre pentru numele Tău.

Doamne miluieşte! (de 3 ori)

Slavă Tatălui şi Fiului şi Sfântului Duh şi acum şi pururea şi în vecii vecilor! Amin.

Tatăl Nostru care eşti în Cer, Sfânt este numele Tău, Vie este Împărăţia Ta, facă-se voia Ta, precum în Cer aşa şi pe Pământ. Pâinea noastră cea spre fiinţă,           dă-ne-o nouă astăzi şi ne iartă nouă greşelile noastre, precum şi noi iertăm greşiţilor noştri şi nu ne lăsa pe noi în ispită, ci ne izbăveşte de cel rău şi viclean deopotrivă, că  a Ta este Împărăţia şi Puterea şi Slava, a Tatălui şi a Fiului şi a Sfântului Duh, acum şi pururea şi în vecii vecilor. Amin.

Troparul Sfântului Arhanghel Uriil (glas IV):

Sfinte Arhanghel Uriil, împreună cu întreaga ta Oştire Cerească Protectoare, te rugăm să fii protectorul, îndrumătorul şi apărătorul nostru al creştinilor, care facem apel către tine şi către toţi cei din subordinea ta.  Ajută-ne pentru a deveni şi noi vrednici slujitori ai lui Dumnezeu pe Pământ.

Condac 1

Prin bunăvoinţa Bunului Dumnezeu, la nivel Ceresc, a fost înfiinţată o mare Oştire Misionară şi Protectoare, compusă din două mii de miliarde de Îngeri. Această Oştire are rolul de a face misiuni foarte diferite în Cerurile Împărăţiei, în diferite părţi ale Cosmosului, dar şi pe Pământ, iar noi văzând marea bunătate a lui Dumnezeu cântăm: Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, mare Voievod Ceresc!

Icos 1

Această minunată Oştire Cerească este condusă de Sfântul Arhanghel Uriil, care este un Arhanghel extrem de prietenos şi de o mare inteligenţă. El a venit de multe ori în misiune pe Pământ, iar noi îi spunem cu respect aşa:

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, mare Voievod Ceresc; 

Bucură-te, că ai fost numit în fruntea unei mari Oştiri Misionare;

Bucură-te, că aceasta a fost hotărârea lui Dumnezeu;

Bucură-te, că ai o activitate foarte vastă;

Bucură-te, că ai două mii de miliarde de Îngeri în subordine;

Bucură-te, că ai calităţi deosebite de conducător;

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, împreună cu toţi Îngerii Oştirii tale!

Condac 2

Activitatea Sfântului Arhanghel Uriil a fost  cunoscută pământenilor din Cartea lui Enoh, manuscris din vechime, unde minunatul Arhanghel Uriil este cel care l-a instruit pe Enoh şi i-a transmis nenumărate cunoştinţe cereşti, ştiinţifice şi astronomice, care au rămas consemnate pentru omenire. Deşi numele lui nu se spune direct în Noul Testament,  informaţii deosebite din acea perioadă despre Sfântul Arhanghel au fost făcute cunoscute pământenilor cu voia Divinităţii. Noi care luăm aminte la toate acestea cu cinste cântăm lui Dumnezeu: Aleluia!

Icos 2 

Noile mesajele cereşti au arătat că Sfântul Arhanghel Uriil a fost cel care a dat jos piatra de pe mormântul Domnului Iisus Christos în ziua Învierii şi cel care i-a adormit pe soldaţii romani care stăteau de pază. Astfel, el a lucrat necontenit din văzut şi din nevăzut pentru a se face voia Cerului, iar noi cu cinste îi zicem:

Bucură-te, că ai avut mai multe intervenţii pe Pământ;

Bucură-te, că ai fost cel care l-ai instruit pe Sfântul Enoh;

Bucură-te, că Enoh a fost un ales al lui Dumnezeu;

Bucură-te, că ai fost cel care ai răsturnat piatra de pe mormântul Domnului;

Bucură-te, că ai fost cel care i-ai adormit pe soldaţii romani;

Bucură-te, că voia lui Dumnezeu ai făcut;

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, împreună cu toţi Îngerii Oştirii tale!

Condac 3

Sfântul Enoh având acces la cunoştinţe cereşti deosebite a dus o viaţă de sfinţenie şi a fost un minunat slujitor al lui Dumnezeu pe Pământ, drept pentru care la sfârşitul vieţii lui a fost ridicat cu trup cu tot la Ceruri, iar noi cu admiraţie cântăm: Aleluia!

Icos 3

Printre misiunile actuale ale Sfântului Arhanghel Uriil şi a Oştirii sale, sunt şi acelea de a instrui, a inspira, de a proteja, de a informa, de a vindeca, precum şi anumite misiuni secrete. De aceea noi apelăm cu multă încredere la bunăvoinţa lui şi îl rugăm să ne ajute în activităţile noastre de pe Pământ şi îi zicem cu credinţă:

Bucură-te, că ai avut misiunea de a instrui cereşte pe cei aleşi;

Bucură-te, că Sfântul Enoh a fost foarte silitor; 

Bucură-te, că această activitate a rămas consemnată în Cartea lui Enoh; 

Bucură-te, că ai foarte multe modalităţi de colaborare;

Bucură-te, că poţi proteja pe creştini;

Bucură-te, că poţi vindeca pe bolnavi;

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, împreună cu toţi Îngerii Oştirii tale!

Condac 4

O altă misiune terestră pe care a îndeplinit-o cu cinste Sfântul Arhanghel Uriil, a fost aceea de a scrie Cartea veacului al VIII-lea, unde au fost consemnate toate faptele mai importante care s-au petrecut între anii 700 şi 800. Înţelegând noi ordinea desăvârşită a lui Dumnezeu, cântăm cu toţii: Aleluia! 

Icos 4

Drepturile cereşti ale Sfântului Arhanghel Uriil sunt foarte mari, întocmai ca şi ale Sfântului Arhanghel Mihail. Împreună cu Sfânta sa Oştire Protectoare şi Misionară pe care o conduce, el lucrează necontenit şi în Cer şi pe Pământ, după cum este nevoie, iar noi cu respect  îi zicem:

Bucură-te, că drepturile tale în Cer sunt foarte mari;

Bucură-te, că ai aceleaşi puteri ca şi Sfântul Arhanghel Mihail;

Bucură-te, că Oştirea pe care o conduci este misionară;

Bucură-te, că această Oştire are şi rolul de a proteja pe creştini;

Bucură-te, că ai mai avut ca misiune să scrii Cartea veacului al VIII-lea;

Bucură-te, că s-au consemnat toate faptele importante ale perioadei respective;

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil,  împreună cu toţi Îngerii Oştirii tale!

Condac 5

Minunata sa Oştire este împărţită în două compartimente, iar acestea la rândul lor au subcompartimente şi mai multe grupe conduse de Îngeri de mare talie şi deosebit de puternici şi evoluaţi. Ei cuprind o paletă foarte mare de specializări şi activităţi, iar noi cu cinste cântăm lui Dumnezeu: Aleluia!

Icos 5

Sfântul Arhanghel Uriil s-a arătat în data de 24 aprilie 1997 în Biserica ,,Naşterea Maicii Domnului" din Tecuci,  cu ocazia unei minunate intervenţii de apărare a creştinilor, împotriva unei oştiri a întunecaţilor, iar noi zicem cu cinste aşa:

Bucură-te, că Oştirea pe care o conduci este perfect organizată;

Bucură-te, că ai conducători de grupe Îngeri de mare talie şi putere;

Bucură-te, că această Oştire execută activităţi foarte diferite;

Bucură-te, că te-ai arătat în Biserica ,,Naşterea Maicii Domnului" din Tecuci; 

Bucură-te, că ai făcut atunci o mare intervenţie contra duhurilor rele;

Bucură-te, că ai putere foarte mare de intervenţie împotriva răului;

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, împreună cu toţi Îngerii Oştirii tale!

Condac 6

În timpul acestei intervenţii, minunatul Arhanghel a fost văzut în toată măreţia sa. Era înalt, strălucitor de frumos, îmbrăcat în straie albe, cu o sabie de o mărime neobişnuit de mare în mână, care avea mânerul albastru spre gri. Pe cap purta o minunată coroană cu un nestemat în mijlocul frunţii, iar noi cu admiraţie şi uimire cântăm lui Dumnezeu: Aleluia!

Icos 6

Aripile sale albe răspândeau stele de lumină în jur, care pluteau în aer, creând un frumos spaţiu de lumină, iar sabia sa puternică ar avea în echivalent pământesc cam 5 kilometri, cu care poate asigura o mare rază de acţiune şi protecţie sfântă, iar noi cu multă iubire îi cântăm:  

Bucură-te Sfinte Arhanghele Uriil, că ai fost văzut în toată măreţia ta;

Bucură-te, că eşti de mare frumuseţe;

Bucură-te, că strălucirea ta este deosebită;

Bucură-te, că energiile şi puterea ta sunt foarte mari;

Bucură-te, că eşti înveşmântat cu lumină;

Bucură-te, că deţii o sabie minunată şi puternică;

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, împreună cu toţi Îngerii Oştirii tale!

Condac 7

În intervenţia pe care a făcut-o în Sfânta Biserică, Sfântul Arhanghel Uriil, a venit cu două cete de câte 3 miliarde de Îngeri albi, neînchipuit de frumoşi, strălucitori, înarmaţi cu suliţe şi săbii. Aceşti Îngeri de mare putere, aveau coroane albe pe cap şi o grupă era la nivelul pământului, iar cealaltă ridicată în aer, având misiunea de apăra pe creştini contra duhurilor rele, de aceea noi cu respect cântăm: Aleluia! 

Icos 7

Întunecaţii duşmani şi oştirea lor nu au putut face nici un rău creştinilor care stăteau la rând la împărtăşanie cu lumânările lor aprinse în mâini, iar aceia care au încercat ceva, au fost pe loc spulberaţi de puterea armelor Îngereşti. Creştinii s-au închinat astfel în linişte lui Dumnezeu, i-au lăudat pe Îngeri, iar noi cinstim pe Sfântul Arhanghel Uriil şi cu iubire  zicem:

Bucură-te, că Oştirea ta este foarte mare;

Bucură-te, că Îngerii oştirii tale sunt deosebit de strălucitori şi sunt luptători de mare talie;

Bucură-te, că erau împărţiţi în două cete apărătoare a creştinilor;

Bucură-te, că duşmanii întunecaţi au fost anihilaţi;

Bucură-te, că oamenii credincioşi din biserică se împărtăşeau;

Bucură-te, că toţi creştinii lăudau pe Dumnezeu;

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, împreună cu toţi Îngerii Oştirii tale!

Condac 8

Minunatului Arhanghel Ceresc Uriil, Dumnezeu  i-a dat drept de comunicare cu toate Cerurile, cu toate planetele, cu toţi misionarii cereşti din tot Universul, inclusiv cu Pământul. Oştirea sa este foarte mare, foarte activă şi se află în mai multe locuri din Cer, iar noi cântăm cu respect creştinesc: Aleluia!

Icos 8

În prezent Sfântul Arhanghel Uriil este venit pe Pământ cu Oştirea sa de Îngeri luptători, pentru a contracara o mare oştire de duhuri rele, care vor să determine multe nelegiuiri pe Pământ. De aceea noi  îl rugăm să ne apere şi să ne ajute şi cu multă dragoste  îi zicem: 

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, cu toată Oştirea ta;

Bucură-te, că ai drept de comunicare în toate Cerurile;

Bucură-te, că ai misiuni cereşti în tot Universul;

Bucură-te, că ai venit pe Pământ din porunca lui Dumnezeu;

Bucură-te, că cei răi vor fi contracaraţi;

Bucură-te, că se vor opri nelegiuirile de pe Pământ;

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, împreună cu toţi Îngerii Oştirii tale!

Condac 9

Sfântul Arhanghel Uriil, are o evlavie deosebită la Maica Domnului, cu al cărei Sobor din Cerul nouă colaborează foarte strâns. De aceea este foarte supărat pe acei pământeni care nu-i arată Maicii Sfinte respectul cuvenit. Având în vedere că în Ceruri ea are un rang foarte înalt, fiind respectată de toţi, începând cu baza Cerului unu şi terminând cu Cerul nouă, el ne cere tuturor să o  iubim pe Maica Domnului şi cu dragoste şi cu evlavie să cântăm lui Dumnezeu: Aleluia! 

Icos 9

Sfântul Arhanghel Uriil, a trimis un avertisment ceresc foarte sever pentru toţi aceia care nu se încadrează într-un comportament de respect la adresa Maicii Domnului, iar noi luăm în seamă toate cele spuse şi cu respect zicem aşa:

Bucură-te, că o iubeşti foarte mult pe Maica Domnului;

Bucură-te, că ai acţiuni de colaborare cu Sfântul  ei Sobor;

Bucură-te, că nu permiţi lipsa de respect la adresa Maicii Domnului;

Bucură-te, că ai avertizat foarte serios pe cei ce nu o iubesc;

Bucură-te, că în Ceruri Maica Domnului este foarte iubită şi respectată;

Bucură-te, că Maica Domnului are Soborul în Cerul al 9-lea;

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, împreună cu toţi Îngerii Oştirii tale!

Condac 10

Datorită meritelor sale cereşti şi comportamentului său deosebit de corect şi de mare evlavie la Divinitate şi datorită serviciilor cereşti făcute, Dumnezeu a hotărât ca Sfântul Arhanghel Uriil, să aibă o zi de sărbătoare creştin ortodoxă. Această zi este joia dinaintea Paştilor, urmând ca ea să apară în viitor şi în calendare, odată cu instaurarea deplină a Ţării Sfinte Ortodoxe, iar noi cântăm cu cinste: Aleluia!

Icos 10

Aceste merite recunoscute în Ceruri şi pe Pământ, sunt deopotrivă atât ale Sfântului Arhanghel Uriil, cât şi ale întregii sale Oştiri Sfinte Protectoare şi Misionare. Deoarece au apărat pământul ţării noastre şi poporul românesc de-a lungul timpului, de invazia nenumăraţilor duşmani văzuţi şi nevăzuţi, ei au  toată binecuvântarea noastră a românilor care îi cinstim zicând: 

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, că ai mari merite cereşti;

Bucură-te, că Dumnezeu din Ceruri te-a răsplătit cereşte;

Bucură-te, că s-a hotărât să ai sărbătoare în calendarul creştin ortodox;

Bucură-te, că această zi este joia înainte de Paşti;

Bucură-te, că mare cinste ţi s-a acordat ţie şi Oştirii tale;

Bucură-te, că ţara noastră şi poporul nostru a fost de multe ori apărat de tine şi noi românii te cinstim;

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, împreună cu toţi Îngerii Oştirii tale!

Condac 11

Bunul Dumnezeu care este revenit pe Pământ, este însoţit de mari Oştiri luptătoare. Dar pentru a se putea instala o deplină colaborare cu pământeni, trebuiau să fie cunoscute pe Pământ toate aceste minunate Oştiri Cereşti. De aceea a fost necesar să se scrie cărţile Oştirilor Cereşti de către un ales al lui Dumnezeu, astfel încât oamenii să ştie pentru ce pot cere ajutor,  cum şi cui, iar noi cu dragoste creştinească cântăm: Aleluia! 

Icos 11

Sfântul Arhanghel Uriil, aflat fiind în slujba Sfintei Treimi, colaborează cu mulţi pământeni şi cu mulţi aleşi ai Domnului din România. Aceste persoane au fost special instruite în Ceruri pentru această misiune, drept pentru care îi zicem cu respect aşa:

Bucură-te, că Bunul Dumnezeu este revenit pe Pământ pentru a cerceta lumea;

Bucură-te, că Oştirea ta Protectoare şi Misionară este în slujba Divinităţii;

Bucură-te, că îi ajuţi pe pământeni cu Oştirea ta luptătoare;

Bucură-te, că s-a scris pe Pământ Cartea Sfintei tale Oştirii Misionare;

Bucură-te, că ai fost făcut cunoscut pământenilor împreună cu Oştirea ta;

Bucură-te, că oamenii pot apela la ajutorul tău cunoscând activitatea ta;

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, împreună cu toţi Îngerii Oştirii tale!

Condac 12

Pentru realizarea Planului Sfânt al lui Dumnezeu,  de a se crea aici în România primul Stat Sfânt Ortodox condus după Legile lui Dumnezeu, colaborează miliarde de Îngeri şi Personalităţi Cereşti pe toate planurile vieţii umane, iar noi recunoscători fiind pentru atenţia acordată de Divinitate României, cântăm cu cinste: Aleluia!

Icos 12

Pentru a fi o colaborare cât mai deplină şi fidelă între oamenii şi Îngeri, Personalităţile Sfintei Oştiri Protectoare şi Misionare au primit ordin să înveţe limba română. Astfel se poate răspunde foarte uşor la întrebările venite de pe Pământ şi se pot uşor transmite mesajele cereşti, având în vedere că toate aceste noutăţi sfinte trebuiesc transmise şi scrise în România. Noi românii mulţumim Bunului Dumnezeu şi Sfântului Arhanghel Uriil pentru această  minunată purtare de grijă şi cu cinste cântăm: 

Bucură-te, că Statului Român i se acordă o atenţie specială;

Bucură-te, că pentru aceasta colaborează miliarde de Îngeri şi Personalităţi Cereşti;

Bucură-te, că românii sunt foarte recunoscători pentru aceasta;

Bucură-te, că Îngerii Oştirii tale au învăţat limba română;

Bucură-te, că aceasta era necesar pentru a uşura comunicarea dintre Îngeri şi români;

Bucură-te, că sunt mulţi români care primesc mesaje;

Bucură-te Sfinte Arhanghel Uriil, împreună cu toţi Îngerii Oştirii tale!

Condac 13

O, de trei ori Sfinte şi Fericite Arhanghel Uriil, împreună cu toată Oştirea ta cea Sfântă, Protectoare şi Misionară, ajutaţi-ne, ocrotiţi-ne, întăriţi-ne, vindecaţi-ne şi  inspiraţi-ne spre cele bune, pe noi şi pe întreg poporul nostru românesc, ca să împlinim cu toţii voia lui Dumnezeu, cântând: Aleluia! 

 (Acest condac se zice de 3 ori, apoi icos 1, condac 1, iar la urmă se zice rugăciunea.)

Rugăciune către Sfântul Arhanghel Uriil:

Sfinte Arhanghel Uriil, mare şi minunat Voievod Ceresc, te rugăm să vii în ajutorul nostru  împreună cu toată Oştirea ta cea Sfântă, Protectoare şi Misio-nară şi să ne aperi de toate duhurile rele pe noi şi ţara noastră. Te rugăm să ai grijă de noi şi de urmaşii noştri, precum şi de toţi lucrătorii lui Dumnezeu de pe acest Pământ, care  cu toţii doresc întărirea creştinismului şi realizarea deplină a Ţării Sfinte Ortodoxe România.

Bunul Dumnezeu revenit pe Pământ, să te binecuvânteze pe tine Sfinte Arhanghel Uriil şi pe toţi cei din Sfânta ta Oştire, alături de toate celelalte Oştiri Cereşti Apărătoare. Noi românii vă vom iubi şi vă vom cinsti întotdeauna. Amin!

Bunul Dumnezeu să fie în veci lăudat şi mărit!

Sfântul Arhanghel Uriil trebuie cinstit împreună cu toţi ceilalţi Sfinţi Arhangheli la data de 8 noiembrie.
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