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Fundaţia ALTADORA 2003
Loc. Oradea, str. Podului nr.23, ap. 49           

Jud. Bihor

România

C.I.F. 8558003  

Către,

Primăria comunei PERICEI,

în atenţia domnului primar Bonczidai Csaba
Prin prezenta scrisoare, Fundaţia Altadora 2003, vă sesizează un aspect indecent şi inadmisibil care se derulează de mai mult timp în localitatea dumneavoastră şi care trebuie de urgenţă remediat şi revenit la normalitatea care ar trebui să fie.

La propunerea unor cetăţeni în localitatea d-vs s-a ridicat un monument închinat cepei din dorinţa de a atrage atenţia lumii asupra acestui produs pe care îl promovaţi ca pe un brend al produselor agricole din zonă.

Faptul că în localitatea d-vs se cultivă ceapă nu este rău, dar faptul că ceapa a devenit monument este foarte rău, deoarece în acest moment aici aveţi un monument idolesc, la care oamenii se închină, îl admiră şi au impresia că binele lor le vine de la ceapa aceasta. 

În acest fel oamenii se închină la ceapa pe care au ridicat-o la rang înalt,    i-au dedicat un monument aşezat într-un loc central şi L-au dat pe Dumnezeu la o parte din viaţa lor.
Prima poruncă între cele 10 porunci, trecută în toate Bibliile spune clar:

,,Eu sunt Domnul Dumnezeul tău, care te-a scos din pământul Egiptului şi din casa robiei. Să nu ai alţi dumnezei în afară de Mine!
Să nu-ţi faci chip cioplit şi nici un fel de asemănarea nici unui lucru din câte sunt în cer sus şi din câte sunt pe pământ jos şi din câte sunt în apele de  sub pământ. Să nu te închini lor, nici să le slujeşti, că Eu Domnul Dumnezeul tău, sunt un Dumnezeu zelos, care pedepsesc pe copii pentru vina părinţilor care mă urăsc pe mine, până la al treilea şi al patrulea neam, şi Mă milostivesc până la al miilea neam către cei ce Mă iubesc şi păzesc poruncile Mele”

În lumina cuvintelor biblice de mai sus, care reprezint cea mai mare poruncă divină,  în comuna d-vs ceapa care creşte în pământ şi care nu este nici măcar o fiinţă gânditoare, este pusă mai presus de Dumnezeu.

Acest monument trebuie desfiinţat şi  înlocuit cu un monument benefic închinat lui Dumnezeu, care să nu încalce porunca dată. 
La instituirea d-vs ca primar aţi depus un jurământ cu mâna pe Biblie că veţi respecta Legile Cerului şi legile societăţii, deci aveţi răspunderea pentru acest monument, alături de toţi aceia care s-au implicat în realizarea lui, începând de la cei care l-au finanţat, cei care l-au sculptat şi cei care au dat aprobările necesare pentru ridicarea lui.

Dacă locuitorii din Pericei nu vor reveni asupra acestei situaţii, adoptând o atitudine corectă de adevăraţi  creştini, indiferent de confesiunea lor religioasă, riscă să atragă mânia lui Dumnezeu asupra tuturor locuitorilor localităţii. Atunci degeaba vor avea ceapa dacă nu vor avea şi mila lui Dumnezeu asupra lor. Nu uitaţi că şi Turnul Babel a fost dărâmat tot de mânia Divină.

Faptul că acest monument nefericit, idolesc şi  nefast a fost amplasat în curtea şcolii este foarte grav, deoarece induce în mintea copiilor ideea că închinarea la idoli nu este ceva rău, ba dimpotrivă este ceva ce trebuie cinstit. Aceasta contravine total religiei pe care copii o învaţă la şcoală la orele de religie.

În concluzie din toate punctele de vedere privit acest monument este o mare eroare spirituală, în care din păcate s-au angrenat locuitorii şi alţi intelectuali şi instituţii.

Sperăm că instituţia d-vs va lua cele mai potrivite măsuri pentru reglementarea acestei situaţii inadmisibile şi că Dumnezeu şi poruncile Sale vor fi respectate şi de către locuitori comunei d-vs. 
Binele vine de la Dumnezeu în Sfânta Sa Treime şi nu de la ceapă!   Dumnezeu poate face ceapa să rodească şi să crească, dar tot Dumnezeu o poate face să se usuce şi să piară!
Rămânem în speranţa că această sesizare şi această cerere a noastră va fi rezolvată corect în spiritul legilor creştine, deoarece credem că populaţia are dreptul de a şti şi de a nu fi afectată de mesajul nefast al acestui monument idolesc.
Fundaţia noastră îşi rezervă dreptul de a aborda şi a se adresa în continuare la toate instituţiile şi organismele cu atribuţii legale în domeniul artei şi monumentelor, pentru a se reglementa această situaţie pentru a se respecta Legea lui Dumnezeu şi demnitatea umană. 

                    Cu respect, Fundaţia Altadora 2003 

                    Oradea - 28 februarie 2009. 
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